



年度金车
候选车型

10月29日，融合奥迪创新设计和世界顶尖科技的奥迪Q5正式上市。奥迪公司管理董事会董事史博科先生在奥迪Q5上市发布会上表示：“作为奥迪全时四驱车型系列最杰出的新成员，奥迪Q5在2009年前三季度全球销量超过72000辆，是全球同级别最成功的高档中型SUV。全球权威机构和媒体纷纷给予了奥迪Q5极高的评价和充分的赞誉。这款车不仅先后获得‘金方向盘’大奖、‘欧洲车身’大奖、‘2009年度顶级车型’等一系列权威奖项，同时在德国、美国、英国等国际权威汽车杂志的同级别对比测试中无一例外地被评为综合表现最卓越的车型。我们相信，奥迪Q5在中国市场同样会取得巨大的成功。”

在技术上，奥迪Q5最大的特点在于它的卓越表现不仅限于某个方面，而是一种全方位的卓越，一种全面超越同级别对手的优势。

奥迪Q5



高效的动力系统

奥迪Q5采用了由全球最领先的燃油直喷发动机、最新的7速S tronic双离合变速器和奥迪独有的quattro全时四轮驱动系统，组成了令竞争对手难以企及的动力组合，带来强劲的驱动力以及超低的油耗和排放。7速S tronic双离合变速器可以在百分之几秒的速度下完成挡位的更换，比专业赛车手换挡速度快几十倍。它在加速过程无中断、换挡迅速流畅，驾驶乐趣相对传统自动变速箱更胜一筹，更提高了车辆的燃油经济性。

Q5配备了2.0L涡轮增压燃油直喷发动机，从2005年到2009年连续5次获得“世界十佳发动机”殊荣。作为国内高档中型SUV车型中唯一一款四缸发动机，它的动力表现毫不逊色于六缸发动机，其最大功率达155千瓦(211马力)，在1,500至4,200转时可持续输出350牛·米的最大扭矩。奥迪Q5 20TFSI由静止加速到100公里/小时仅需8.6秒，百公里综合油耗仅为9.9升。3.2L FSI发动机同样采用了高效的缸内直喷和奥迪可变气门升程技术，最大功率199千瓦(270马力)，最大扭矩330牛·米，使奥迪Q5由静止加速到100公里/小时仅需6.9秒，最高车速达到同级别车型最高的

234公里/小时，百公里综合油耗仅为10.6升。

丰富的驾驶感受

奥迪Q5使用了奥迪最新一代中型车创新底盘结构，使前轴前移了154毫米，从而具有了更为均衡的前后负载比例，提高了车辆在极限状态下的操控性能。奥迪驾驶模式选项则为驾驶者提供了“三车合一”的丰富驾驶感受，仅需按下中控台的模式按键，驾驶者便能在“舒适”、“自动”、“运动”三种驾驶模式间自由切换，配合第三代MMI多媒体交互界面系统，最多可实现27种个性化的设计。而作为奥迪驾驶模式选项的重要组成部分，奥迪动态转向系统能够改变方向盘转向比：低速行驶时非常直接的转向比(转向比减小，实际转向角度更大)使泊车掉头更加轻松自如；高速行驶状态下间接的转向比(转向比增大，实际转向角度更小)让操控更加精确稳健。

强大的越野性能下山辅助系统

奥迪quattro全时四轮驱动系统和一系列越野电子辅助系统保证了Q5不折不扣的越野血统，使驾驶者从容面对艰险路段的挑战。quattro纯机械式的结构可以更加可靠、直接、灵敏的将动力有效传递至每个车

轮，即使当三个车轮同时失去抓地力时，也能帮助Q5轻松摆脱贫境。下坡辅助系统可使车辆从陡坡下降过程中根据路面情况、陡坡角度等参数在9-30公里/小时可变车速范围内以预定速度稳定行驶。而最新一代ESP所兼容的越野模式，可根据不同路面情况，通过驱动防滑系统和刹车防抱死系统使Q5在越野路面行驶更加安全。在坡起过程中，奥迪保持辅助系统可以使驾驶者无需任何复杂操作，只需轻踩油门就可以让车辆由静止恢复正常行驶。除此之外，奥迪Q5还拥有同级别车型中最优秀的25度接近角和最佳的500毫米涉水深度。

完善的主被动安全装备

没有一款SUV像奥迪Q5一样，在安全方面得到如此高的殊荣——欧洲碰撞测试(E-NCAP)、美国道路安全保险学院(IIHS)以及美国高速公路安全管理局(NHTSA)三大权威机构均给予了最高评级，并以行业领先的板式钢材(sheet steel)和精湛的加工工艺在2008年底捧得“欧洲车身大奖”(Euro Car Body Award)。

在主动安全方面，目前最新的8.1版本ESP电子稳定程序的主动制动介入和奥迪动态转向系统的主动转向修正，提供了双重主动安全保护。

斯柯达昊锐

昊锐是上海大众斯柯达今年推出的一款重量级车型，它以中国消费者独特的审美文化和消费需求为设计原点，突破欧系车与日系车的固有界限，在更高的技术层面上将两者的优势进行有机融合，实现了安全操控与精致舒适的完美统一。上海大众斯柯达旗下的明锐、昊锐车型均搭载了备受瞩目的TSI动力单元，等于给汽车装上了一个绿色

的心脏。它带来的好处有两个，动力提升、油耗下降。由于具备涡轮增压并且提升了扭矩，所以在起步阶段、尤其是中途加速方面具备得天独厚的优势。此外，它丰富的安全配置也赋予了消费者极大的行车安全感。可以说，集出色的主被动安全于一身的昊锐，完美地诠释了“以人为本，安全至上”的理念，这也是它能拥有良好口碑的一大原因。

别克新君越

自7月份上市以来，新君越迅速井喷的销量使其成为车市的一匹黑马。优异的销售成绩必然有出色的产品作为支持。新君越配备全球最先进的SIDI缸内直喷发动机，能够爆发出63kW的升功率。缸内直喷技术代表了未来10年发动机的发展方向，在全世界范围内，目前只有奥迪、通用、

宝马和奔驰等少数厂家掌握该项技术，配备的车型均是高端豪华车，通过采用缸内直喷技术，发动机的最大功率提升了10%，油耗降低了20%，排放降低了25%。除此之外，别克新君越还是同级车里最先引入主动式悬挂系统、安全配备更丰富、并拥有最出色的静音设计。技术过硬，难怪厂家底气十足。

东风日产新天籁

新天籁外观的改变是显而易见的，前脸一改老款天籁沉稳的设计风格，细节方面增加了许多时尚元素，前脸棱线分明，大大提升了它的运动感和冲击力。对于中国的消费者来说，车子不但要性能好，模样也要佳。无疑，这是一款同级别车里最懂中国消费者的车。相对于一代天籁车型，全新天籁可以说是脱胎换骨了，它出自全球前驱平台(FF)的最高

水平-D平台，众所周知平台是支撑车辆性能的基础，是车辆开发的最核心部分。因此，平台技术水平的高低，直接决定了车辆的先进性和产品性能。老天籁的豪华舒适给我们留下了深刻的印象，而新天籁的蜕变更是可圈可点，在注重舒适豪华的同时，又追求驾驶性能的提升。这样一款出色的车型一经投放市场，便给现有公商务车市场带来强大的冲击。

Audi品荐二手车

Audi品荐二手车，给您精确的选择



当您对二手车市场顾虑重重，Audi品荐二手车，是您精确定选，可信的选择。Audi品荐二手车，通过全球统一的软硬件系统，为您搭建可信的交易平台：以标准化评估、检测、管理系统，让每一笔交易都有品质保证；以专业的车辆评估检测、车辆翻新以及奥迪认证二手车、延期保险等，让您无论买车或卖车，在便捷的一站式服务流程里，获得后顾无忧的保证。给最需要信赖的二手车市场一个值得信赖的

品牌——Audi品荐二手车

诚信之品，专业之荐

一汽-大众

江苏地区经销商：

南京朗世集团苏奥汽车销售服务有限公司 南京市栖霞大道2号(晓庄桥东侧) 销售热线：025-85391673

江苏华兴深蓝汽车销售服务有限公司 南京市雨花区双龙路29号 销售热线：025-66603888-5

常州都市凯歌汽车销售有限公司 常州市新北区龙江路98号 销售热线：0519-5157555

江苏金陵汽车销售服务有限公司 江苏省扬州市扬子江中路178号 销售热线：0514-7785555

常熟依维柯汽车销售服务有限公司 常熟市青果南路188号(汽车市场内) 销售热线：0512-52730000

第一汽车苏州服务贸易有限公司 苏州市吴中区木渎镇中山东路156号 销售热线：0512-66566000

镇江奥达汽车销售服务有限公司 江苏省镇江市经十二路666号 销售热线：0511-85958856

徐州润彭捷通汽车销售服务有限公司 徐州市鼓楼区轻工路奔腾大厦旁口 销售热线：0516-82020000-1;0516-82020018

无锡德尔汽车有限公司 无锡市太湖大道东首 销售热线：0510-8271000